

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年8月2日

【事業年度】 第127期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 ニチモウ株式会社

【英訳名】 NICHIMO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 小池 由紀夫

【本店の所在の場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 03(3458)3530

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員財務部長 八下田 良知

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東品川二丁目2番20号

【電話番号】 03(3458)3530

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員財務部長 八下田 良知

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出いたしました第127期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

「第一部 企業情報」

「第1 企業の概況」

「1 主要な経営指標等の推移」

(1) 連結経営指標等

「第2 事業の状況」

「7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析」

(2) 財政状態の分析

資産

純資産

「第3 設備の状況」

「2 主要な設備の状況」

(3) 海外子会社

「第5 経理の状況」

「1 連結財務諸表等」

「(1) 連結財務諸表」

「連結貸借対照表」

「連結株主資本等変動計算書」

「注記事項」

(連結貸借対照表関係)

2 担保資産及び担保付債務

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

(企業結合等関係)

当連結会計年度（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）

取得による企業結合

(5) 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

発生したのれんの金額

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

(7) 企業結合が当連結会計年度の開始の日に完了したと仮定した場合の当連結会計年度の連結損益計算書に及ぼす影響の概算額及びその算定方法

(セグメント情報等)

「セグメント情報」

報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）

「報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報」

当連結会計年度（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 「企業情報」

第1 「企業の概況」

1 「主要な経営指標等の推移」

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第123期	第124期	第125期	第126期	第127期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月
売上高 (百万円)	99,181	89,056	85,136	93,237	99,948
経常利益 (百万円)	284	95	711	895	775
当期純利益又は当期純損失() (百万円)	73	161	381	642	728
包括利益 (百万円)	-	-	935	799	919
純資産額 (百万円)	13,142	13,201	12,101	12,873	<u>14,187</u>
総資産額 (百万円)	51,407	48,853	47,641	52,516	<u>57,878</u>
1株当たり純資産額 (円)	386.57	388.03	355.18	377.51	398.85
1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額() (円)	2.17	4.75	11.23	18.89	21.41
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	4.73	-	18.71	21.18
自己資本比率 (%)	25.5	27.0	25.3	24.4	23.5
自己資本利益率 (%)	-	1.2	-	5.2	5.5
株価収益率 (倍)	-	31.6	-	11.3	9.2
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	938	4,455	1,941	60	121
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,292	779	1,988	1,471	1,622
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,279	3,121	34	906	984
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	2,835	3,358	3,405	2,811	5,601
従業員数 (名)	745	715	823	811	1,036
(外、平均臨時雇用者数)	(264)	(299)	(607)	(618)	(751)

(注) 1 売上高に、消費税等は含まれておりません。

2 第123期及び第125期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在しますが1株当たり当期純損失のため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

(訂正後)

回次	第123期	第124期	第125期	第126期	第127期
決算年月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月	平成25年3月
売上高 (百万円)	99,181	89,056	85,136	93,237	99,948
経常利益 (百万円)	284	95	711	895	775
当期純利益又は当期純損失() (百万円)	73	161	381	642	728
包括利益 (百万円)	-	-	935	799	919
純資産額 (百万円)	13,142	13,201	12,101	12,873	<u>14,137</u>
総資産額 (百万円)	51,407	48,853	47,641	52,516	<u>57,829</u>
1株当たり純資産額 (円)	386.57	388.03	355.18	377.51	398.85
1株当たり当期純利益金額又は当期純損失金額() (円)	2.17	4.75	11.23	18.89	21.41
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	4.73	-	18.71	21.18
自己資本比率 (%)	25.5	27.0	25.3	24.4	23.5
自己資本利益率 (%)	-	1.2	-	5.2	5.5
株価収益率 (倍)	-	31.6	-	11.3	9.2
営業活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	938	4,455	1,941	60	121
投資活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	2,292	779	1,988	1,471	1,622
財務活動によるキャッシュ・フロー (百万円)	1,279	3,121	34	906	984
現金及び現金同等物の期末残高 (百万円)	2,835	3,358	3,405	2,811	5,601
従業員数 (名)	745	715	823	811	1,036
(外、平均臨時雇用者数)	(264)	(299)	(607)	(618)	(751)

(注) 1 売上高に、消費税等は含まれておりません。

2 第123期及び第125期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在しますが1株当たり当期純損失のため記載しておりません。

3 従業員数は、就業人員数を表示しております。

第2 「事業の状況」

7 「財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析」

(2) 財政状態の分析

資産

(訂正前)

当連結会計年度における資産の部は578億78百万円となり、前連結会計年度比53億62百万円の増加となりました。これは、主として現金の増加9億28百万円、たな卸資産の増加17億48百万円、船舶の増加26億92百万円、のれんの増加9億64百万円、前渡金の減少18億6百万円などによるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度における資産の部は578億29百万円となり、前連結会計年度比53億12百万円の増加となりました。これは、主として現金の増加9億28百万円、たな卸資産の増加15億円、船舶の増加31億70百万円、のれんの増加11億61百万円、前渡金の減少18億6百万円などによるものであります。

純資産

(訂正前)

純資産の部は141億87百万円となり、前連結会計年度比13億13百万円の増加となりました。これは、利益剰余金の増加5億43百万円や少数株主持分の増加5億54百万円などによるものであります。

(訂正後)

純資産の部は141億37百万円となり、前連結会計年度比12億64百万円の増加となりました。これは、利益剰余金の増加5億43百万円や少数株主持分の増加5億5百万円などによるものであります。

第3 「設備の状況」

2 「主要な設備の状況」

(3) 海外子会社

(訂正前)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメント の名称	設備の 内容	帳簿価額(百万円)						従業員 数 (名)	摘要
				建物及 び 構築物	機械装 置 及び運 搬具	船舶	工具、器 具及び 備品	土地 (面積千 ㎡)	合計		
ノール イースタ ントロー ルシステ ムズINC.	本社・ベインブリッジ工場 (アメリカ合衆国 ワシントン州ベインブリッジ 市)	海洋事業	漁網漁 具製造 設備	88	416		3	183 (90)	692	54 (6)	
ニチモウ インター ナシヨナ ルINC.	本社 (アメリカ合衆国 ワシントン州ベルビュー市)	食品事業	販売設 備		4		1	()	6	5 (1)	
サンアラ ワS.A.	本社 (アルゼンチン国 ティエラ・デル・フエゴ州ウ シュアイア市)	食品事業	漁撈・ 食品加 工設備	485	1	2,692	7	3 (1)	3,190	225 (39)	

(訂正後)

会社名	事業所名 (所在地)	セグメント の名称	設備の 内容	帳簿価額(百万円)						従業員 数 (名)	摘要
				建物及 び 構築物	機械装 置 及び運 搬具	船舶	工具、器 具及び 備品	土地 (面積千 ㎡)	合計		
ノール イースタ ントロー ルシステ ムズINC.	本社・ベインブリッジ工場 (アメリカ合衆国 ワシントン州ベインブリッジ 市)	海洋事業	漁網漁 具製造 設備	88	416		3	183 (90)	692	54 (6)	
ニチモウ インター ナシヨナ ルINC.	本社 (アメリカ合衆国 ワシントン州ベルビュー市)	食品事業	販売設 備		4		1	()	6	5 (1)	
サンアラ ワS.A.	本社 (アルゼンチン国 ティエラ・デル・フエゴ州ウ シュアイア市)	食品事業	漁撈・ 食品加 工設備	7	1	3,170	7	3 (1)	3,190	225 (39)	

第5 「経理の状況」

1 「連結財務諸表等」

(1) 「連結財務諸表」
「連結貸借対照表」

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 4,948	5,876
受取手形及び売掛金	5 14,298	5 14,548
商品及び製品	14,057	15,321
仕掛品	545	536
原材料及び貯蔵品	1,786	2,279
前渡金	2,802	995
繰延税金資産	9	21
その他	409	430
貸倒引当金	121	125
流動資産合計	38,736	39,885
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	6,544	7,294
減価償却累計額及び減損損失累計額	4,844	5,094
建物及び構築物(純額)	2 1,699	2 2,199
機械装置及び運搬具	4,524	4,730
減価償却累計額及び減損損失累計額	3,272	3,545
機械装置及び運搬具(純額)	1,251	1,185
船舶	-	3,456
減価償却累計額及び減損損失累計額	-	764
船舶(純額)	-	2 2,692
工具、器具及び備品	609	678
減価償却累計額及び減損損失累計額	505	540
工具、器具及び備品(純額)	103	138
土地	2 2,246	2 2,246
建設仮勘定	-	279
有形固定資産合計	5,301	8,741
無形固定資産		
のれん	7	971
その他	368	477
無形固定資産合計	376	1,448
投資その他の資産		
投資有価証券	1, 2 6,580	1, 2 6,160
長期貸付金	456	149
破産更生債権等	1,535	1,460
長期預金	2 300	2 300
繰延税金資産	-	214
その他	710	952
貸倒引当金	1,519	1,459
投資損失引当金	13	13
投資その他の資産合計	8,050	7,764
固定資産合計	13,727	17,955
繰延資産		
社債発行費	52	37
繰延資産合計	52	37

資産合計

52,516

57,878

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5 11,047	5 11,013
短期借入金	2 16,224	2 17,985
1年内償還予定の社債	125	-
1年内返済予定の長期借入金	2, 4 1,186	2, 4 2,110
未払法人税等	93	397
繰延税金負債	-	18
賞与引当金	396	398
役員賞与引当金	20	-
事業構造改善引当金	143	143
その他	1,528	1,620
流動負債合計	30,764	33,687
固定負債		
社債	3,500	3,500
長期借入金	2, 4 4,329	2, 4 5,154
長期未払金	69	61
繰延税金負債	100	412
退職給付引当金	459	520
役員退職慰労引当金	107	131
負ののれん	72	29
その他	239	194
固定負債合計	8,878	10,004
負債合計	39,643	43,691
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,411	4,411
資本剰余金	22	22
利益剰余金	9,802	10,346
自己株式	1,105	1,080
株主資本合計	13,131	13,699
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	543	725
繰延ヘッジ損益	15	29
為替換算調整勘定	861	867
その他の包括利益累計額合計	302	111
新株予約権	44	44
少数株主持分	0	555
純資産合計	12,873	14,187
負債純資産合計	52,516	57,878

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2 4,948	5,876
受取手形及び売掛金	5 14,298	5 14,548
商品及び製品	14,057	15,074
仕掛品	545	536
原材料及び貯蔵品	1,786	2,279
前渡金	2,802	995
繰延税金資産	9	21
その他	409	430
貸倒引当金	121	125
流動資産合計	38,736	39,638
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	6,544	6,703
減価償却累計額及び減損損失累計額	4,844	4,982
建物及び構築物(純額)	2 1,699	2 1,720
機械装置及び運搬具	4,524	4,730
減価償却累計額及び減損損失累計額	3,272	3,545
機械装置及び運搬具(純額)	1,251	1,185
船舶	-	4,047
減価償却累計額及び減損損失累計額	-	876
船舶(純額)	-	2 3,170
工具、器具及び備品	609	678
減価償却累計額及び減損損失累計額	505	540
工具、器具及び備品(純額)	103	138
土地	2 2,246	2 2,246
建設仮勘定	-	279
有形固定資産合計	5,301	8,741
無形固定資産		
のれん	7	1,169
その他	368	477
無形固定資産合計	376	1,646
投資その他の資産		
投資有価証券	1, 2 6,580	1, 2 6,160
長期貸付金	456	149
破産更生債権等	1,535	1,460
長期預金	2 300	2 300
繰延税金資産	-	214
その他	710	952
貸倒引当金	1,519	1,459
投資損失引当金	13	13
投資その他の資産合計	8,050	7,764
固定資産合計	13,727	18,153
繰延資産		
社債発行費	52	37
繰延資産合計	52	37
資産合計	52,516	57,829

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5 11,047	5 11,013
短期借入金	2 16,224	2 17,985
1年内償還予定の社債	125	-
1年内返済予定の長期借入金	2, 4 1,186	2, 4 2,110
未払法人税等	93	397
繰延税金負債	-	18
賞与引当金	396	398
役員賞与引当金	20	-
事業構造改善引当金	143	143
その他	1,528	1,620
流動負債合計	30,764	33,687
固定負債		
社債	3,500	3,500
長期借入金	2, 4 4,329	2, 4 5,154
長期末払金	69	61
繰延税金負債	100	412
退職給付引当金	459	520
役員退職慰労引当金	107	131
負ののれん	72	29
その他	239	194
固定負債合計	8,878	10,004
負債合計	39,643	43,691
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,411	4,411
資本剰余金	22	22
利益剰余金	9,802	10,346
自己株式	1,105	1,080
株主資本合計	13,131	13,699
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	543	725
繰延ヘッジ損益	15	29
為替換算調整勘定	861	867
その他の包括利益累計額合計	302	111
新株予約権	44	44
少数株主持分	0	505
純資産合計	12,873	14,137
負債純資産合計	52,516	57,829

「連結株主資本等変動計算書」
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
株主資本		
資本金		
当期首残高	4,411	4,411
当期末残高	4,411	4,411
資本剰余金		
当期首残高	22	22
当期末残高	22	22
利益剰余金		
当期首残高	9,202	9,802
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の処分	-	14
当期変動額合計	600	543
当期末残高	9,802	10,346
自己株式		
当期首残高	1,104	1,105
当期変動額		
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	25
当期変動額合計	0	24
当期末残高	1,105	1,080
株主資本合計		
当期首残高	12,531	13,131
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	10
当期変動額合計	599	568
当期末残高	13,131	13,699

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
当期首残高	378	543
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	165	181
当期変動額合計	165	181
当期末残高	543	725
繰延ヘッジ損益		
当期首残高	0	15
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	15	14
当期変動額合計	15	14
当期末残高	15	29
為替換算調整勘定		
当期首残高	838	861
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	23	5
当期変動額合計	23	5
当期末残高	861	867
その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	459	302
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	157	190
当期変動額合計	157	190
当期末残高	302	111
新株予約権		
当期首残高	30	44
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	13	0
当期変動額合計	13	0
当期末残高	44	44
少数株主持分		
当期首残高	0	0
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	0	554
当期変動額合計	0	554
当期末残高	0	555
純資産合計		
当期首残高	12,101	12,873
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	10
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	171	745
当期変動額合計	771	1,313
当期末残高	12,873	14,187

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
株主資本		
資本金		
当期首残高	4,411	4,411
当期末残高	4,411	4,411
資本剰余金		
当期首残高	22	22
当期末残高	22	22
利益剰余金		
当期首残高	9,202	9,802
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の処分	-	14
当期変動額合計	600	543
当期末残高	9,802	10,346
自己株式		
当期首残高	1,104	1,105
当期変動額		
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	25
当期変動額合計	0	24
当期末残高	1,105	1,080
株主資本合計		
当期首残高	12,531	13,131
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	10
当期変動額合計	599	568
当期末残高	13,131	13,699

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月31日)
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金		
当期首残高	378	543
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	165	181
当期変動額合計	165	181
当期末残高	543	725
繰延ヘッジ損益		
当期首残高	0	15
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	15	14
当期変動額合計	15	14
当期末残高	15	29
為替換算調整勘定		
当期首残高	838	861
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	23	5
当期変動額合計	23	5
当期末残高	861	867
その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	459	302
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	157	190
当期変動額合計	157	190
当期末残高	302	111
新株予約権		
当期首残高	30	44
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	13	0
当期変動額合計	13	0
当期末残高	44	44
少数株主持分		
当期首残高	0	0
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	0	505
当期変動額合計	0	505
当期末残高	0	505
純資産合計		
当期首残高	12,101	12,873
当期変動額		
剰余金の配当	-	170
連結範囲の変動	41	-
当期純利益	642	728
自己株式の取得	0	0
自己株式の処分	-	10
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	171	695
当期変動額合計	771	1,264
当期末残高	12,873	14,137

「注記事項」

(連結貸借対照表関係)

2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は、次のとおりであります。

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
建物及び構築物	530百万円	440百万円
船舶	- 百万円	<u>855百万円</u>
土地	893百万円	882百万円
投資有価証券	2,473百万円	2,425百万円
長期預金	300百万円	300百万円
合計	4,196百万円	<u>4,904百万円</u>

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当連結会計年度 (平成25年3月31日)
建物及び構築物	530百万円	440百万円
船舶	- 百万円	<u>860百万円</u>
土地	893百万円	882百万円
投資有価証券	2,473百万円	2,425百万円
長期預金	300百万円	300百万円
合計	4,196百万円	<u>4,909百万円</u>

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

2 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳

株式の追加取得により新たに連結子会社となった会社の連結開始時の資産及び負債の内訳並びに当該会社株式の取得価額と取得による支出(純額)との関係は次のとおりであります。

(訂正前)

サンアラワS.A.	
流動資産	3,555百万円
固定資産	3,923百万円
のれん	967百万円
流動負債	4,357百万円
固定負債	346百万円
少数株主持分	554百万円
為替換算調整勘定	295百万円
サンアラワS.A.の株式取得価額	3,482百万円
段階取得に係る差益	96百万円
既所有分	1,003百万円
長期貸付金	808百万円
サンアラワS.A.の現金及び現金同等物	2,082百万円
差引：サンアラワS.A.の株式の取得による収入	508百万円

(訂正後)

サンアラワS.A.	
流動資産	3,307百万円
固定資産	3,923百万円
のれん	1,165百万円
流動負債	4,357百万円
固定負債	346百万円
少数株主持分	505百万円
為替換算調整勘定	295百万円
サンアラワS.A.の株式取得価額	3,482百万円
段階取得に係る差益	96百万円
既所有分	1,003百万円
長期貸付金	808百万円
サンアラワS.A.の現金及び現金同等物	2,082百万円
差引：サンアラワS.A.の株式の取得による収入	508百万円

(企業結合等関係)

当連結会計年度(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

取得による企業結合

(5) 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

発生したのれんの金額

(訂正前)

967百万円

(訂正後)

1,165百万円

(6) 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

(訂正前)

流動資産	<u>3,555百万円</u>
固定資産	3,923百万円
資産合計	<u>7,479百万円</u>
流動負債	4,357百万円
固定負債	346百万円
負債合計	4,704百万円

(訂正後)

流動資産	<u>3,307百万円</u>
固定資産	3,923百万円
資産合計	<u>7,231百万円</u>
流動負債	4,357百万円
固定負債	346百万円
負債合計	4,704百万円

(7) 企業結合が当連結会計年度の開始の日に完了したと仮定した場合の当連結会計年度の連結損益計算書に及ぼす影響の概算額及びその算定方法

(訂正前)

売上高	1,850百万円
営業利益	<u>428百万円</u>
経常利益	<u>270百万円</u>
税金等調整前当期純利益	<u>270百万円</u>
当期純利益	<u>24百万円</u>

(訂正後)

売上高	1,850百万円
営業利益	<u>448百万円</u>
経常利益	<u>250百万円</u>
税金等調整前当期純利益	<u>250百万円</u>
当期純利益	<u>44百万円</u>

(セグメント情報等)

「セグメント情報」

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

(訂正前)

(単位:百万円)

	報告セグメント							その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	連結財務 諸表計上 額
	食品事業	海洋事業	機械事 業	資材事業	バイオ ティック ス事業	物流事 業	計				
売上高											
外部顧客への 売上高	61,372	17,744	7,990	10,787	271	1,662	99,829	118	99,948	-	99,948
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	121	311	58	253	-	-	745	-	745	745	-
計	61,494	18,056	8,049	11,041	271	1,662	100,575	118	100,693	745	99,948
セグメント利益 又は損失()	493	938	328	285	11	207	1,848	61	1,910	1,101	808
セグメント資産	29,814	12,816	3,337	3,042	222	437	49,671	733	50,404	7,474	57,878
その他の項目											
減価償却費	177	180	22	4	1	39	425	9	435	73	509
有形固定資産 及び 無形固定資産 の増加額	198	68	1	-	2	28	299	-	299	35	334

(注)1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、主に不動産賃貸業を営んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額 1,101百万円は、各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額7,474百万円は、各報告セグメントに帰属しない全社資産であり、その主なものは親会社の管理部門に係る資産等であります。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、親会社の管理部門の設備投資額であります。

(訂正後)

(単位：百万円)

	報告セグメント							その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上 額
	食品事業	海洋事業	機械事 業	資材事業	バイオ テック ス事業	物流事 業	計				
売上高											
外部顧客への 売上高	61,372	17,744	7,990	10,787	271	1,662	99,829	118	99,948	-	99,948
セグメント間 の内部売上高 又は振替高	121	311	58	253	-	-	745	-	745	745	-
計	61,494	18,056	8,049	11,041	271	1,662	100,575	118	100,693	745	99,948
セグメント利益 又は損失()	493	938	328	285	11	207	1,848	61	1,910	1,101	808
セグメント資産	<u>29,764</u>	12,816	3,337	3,042	222	437	<u>49,621</u>	733	<u>50,354</u>	7,474	<u>57,829</u>
その他の項目											
減価償却費	177	180	22	4	1	39	425	9	435	73	509
有形固定資産 及び 無形固定資産 の増加額	198	68	1	-	2	28	299	-	299	35	334

(注) 1 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、主に不動産賃貸業を営んでおります。

2 調整額は、以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額 1,101百万円は、各報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。
- (2) セグメント資産の調整額7,474百万円は、各報告セグメントに帰属しない全社資産であり、その主なものは親会社の管理部門に係る資産等であります。
- (3) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、親会社の管理部門の設備投資額であります。

「報告セグメントごとののれんの償却額及び未償却残高に関する情報」

当連結会計年度（自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）

（訂正前）

（単位：百万円）

	報告セグメント							その他	全社・消去	合計
	食品事業	海洋事業	機械事業	資材事業	バイオ ティックス 事業	物流事業	計			
(のれん)										
当期償却額	3						3			3
当期末残高	<u>971</u>						<u>971</u>			<u>971</u>
(負ののれん)										
当期償却額	43						43			43
当期末残高	29						29			29

（訂正後）

（単位：百万円）

	報告セグメント							その他	全社・消去	合計
	食品事業	海洋事業	機械事業	資材事業	バイオ ティックス 事業	物流事業	計			
(のれん)										
当期償却額	3						3			3
当期末残高	<u>1,169</u>						<u>1,169</u>			<u>1,169</u>
(負ののれん)										
当期償却額	43						43			43
当期末残高	29						29			29